

Informace o nás

Eurocentra jsou informační místa, kam se občané mohou obracet se svými dotazy o Evropské unii. Přípravují semináře, veřejné debaty a konference se zaměřením na fungování EU a témata spojená. Regionální koordinátoři rovněž bezplatně přednášejí o Evropské unii pro studenty středních a žáky základních škol. Eurocentra provozuje odbor informování o evropských záležitostech Úřadu vlády ČR.



Nabídka témat pro základní školy

EU LETEM SVĚTEM – přednáška na jednu vyučovací hodinu, žáci hledají v promítnutém zábavném videu odpovědi na základní otázky týkající se Evropské unie – co to vlastně je, proč vznikla, jaké jsou její instituce (*vhodné pro 2. stupeň ZŠ dle osnov*)

ZÁKLADY EU – přednáška na dvě vyučovací hodiny využívá rovněž interaktivního videa, ale zabývá se tématem Evropské unie hlouběji, žáci zpracovávají jednotlivé tematické okruhy sami ve skupinách, které následně prezentují (*vhodné pro 2. stupeň ZŠ dle osnov*)

POZNEJTE EVROPU – přednáška na dvě vyučovací hodiny, žáci se seznamují s vybranými státy Evropské unie, jejich umístěním na mapě Evropy, vlajkami, místními tradicemi, památkami atd., součástí programu je také vědomostní kvíz, (*vhodné pro žáky 3. - 6. třídy ZŠ dle osnov*)

HODNOTA EVROPY – interaktivní přednáška na základě hry „Evropa má význam“. Hra byla vytvořena Radou Evropy a zaměřuje se na poznání základních evropských hodnot. Co jsou to lidská práva? Co je to demokracie? Co je to spravedlnost? (*vhodné pro 2. stupeň ZŠ dle osnov*)

EVROPSKÉ JAZYKY – přednáška zaměřena na jazykovou rozmanitost v Evropě, kolik je v Evropě zemí a kolik jazyků, kde se mluví více jazyky, jaký je rozdíl mezi jazykem a nářečím, poznávání vybraných evropských jazyků, co jsou to jazykové rodiny či proč je důležité učit se cizím jazykům. (*vhodné pro 3. - 9. třídy ZŠ – možno upravit dle věku*)

VELIKONOCE V ZEMÍCH EU – sezónní přednáška zaměřena na srovnání oslav Velikonoc ve vybraných zemích EU, seznámení s původem Velikonoc, tradicemi, pokrmy či kuriozitami napříč Evropou (*vhodné pro 3. - 5. třídy ZŠ*)

Kromě výše uvedených témat lze domluvit také individuální náplň přednášky dle potřeby. Dle časových možností Vám rádi vyjdeme vstříc!

Obecné informace

Přednášky mohou být realizovány v prostorách Vaší školy, v učebnách vybavených dataprojektorem, plátnem a počítačem či interaktivní tabulí. Popř. se pokusíme zajistit vlastní prostor v Ostravě. Přijedeme za Vámi do všech koutů Moravskoslezského kraje!

Veškeré přednášky jsou poskytovány **ZDARMA**.

Počet termínů je **OMEZEN**, kontaktujte nás prosím s předstihem.

Kontakty

Pro rezervaci termínu přednášky či doplnění informací nás neváhejte kontaktovat:

Mgr. Lenka Fonioková

Telefon: +420 720 970 733

E-mail: foniokova.lenka@vlada.cz

Web: ostrava.eurocentra.cz

Obecný e-mail: eurocentrum.ostrava@euroskop.cz

Těšíme se na spolupráci!



Úřad vlády České republiky



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

europdesk
Česká republika